

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 8 iulie 2011, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsește motivat domnul consilier Movilă Dumitru care e plecat la nunta fiicei sale în orașul Buftea și Salanța Florin este internat în spital ședința este publică și legal constituită.

Referitor la ordinea de zi, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată, modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Domnul primar propune retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal în vederea înființării unei păstrăvării, pe terenul proprietatea lui Grama Ioan .

Solicită retragerea de pe ordinea de zi deoarece lipsește avizul din partea Consiliului județean, fără de care nu poate fi dezbătut și în calitate de inițiator are dreptul să ceară retragerea de pe ordinea de zi.



De asemenea primarul dorește să discute la ordinea de zi cererea S.C. DANLIV TRANS EXPL S.R.L., prin care solicită schimbarea destinației pentru terenul ce îl are închiriat în zona PECO, firma cere schimbarea de destinație din „depozit de bușteni”, în „teren pentru construirea unui depozit de materiale de construcție .

Cei prezenți sunt rugați să supună la vot această propunere. Deoarece nu mai sunt și alte propuneri se trece la vot.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și completată de domnul primar și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se aprobă ordinea de zi .

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată.

S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu a cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat cu unanimitate de voturi respectiv cu 9 voturi „pentru”.

La primul punct din ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2011 .

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Domnul Ștețco Gavrilă propune ca proiectul de hotărâre să fie aprobat așa cum a fost prezentat de inițiator.

Ne mai fiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se trece la aprobarea proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” , se aprobă Hotărârea nr.34/2011 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli.



Se trece la discutarea cererii adresate de S.C. Dan Liv Trans Expl S.R.L., primarul dă citire referatului întocmit de persoana responsabilă cu urbanismul, prin care se propune solicitarea unui aviz din partea arhitectului șef al județului pe considerentul că vecin cu acest teren este domnul Olteanu Liviu și care a investit sume enorme în construirea unei pensiuni turistice pe fonduri europene.

Domnul primar arată că amplasarea unui depozit pentru materiale de construcții ar trebui să aibă acordul consiliului județean, al Arhitectului șef, probabil ar fi necesară efectuarea unei dezbateri publice.

Dacă se va aproba unitatea administrativ teritorială va solicita întocmirea unui P.U.Z. pe cheltuielile beneficiarului în acest sens fiind necesar încheierea unui protocol cu firma solicitantă.

În perspectivă se va cere acordul arhitectului șef al județului pentru schimbarea de destinație. Propunerea este supusă la vot și cu 9 voturi „pentru” se aprobă.

În continuare se dă cuvântul reprezentantului SOCOT S.A. ing. Truță Emil pentru a citi informarea privind stadiul lucrărilor de canalizare și de introducere a apei potabile, care se plânge de faptul că nu a existat o finanțare ritmică, pentru aceasta a fost necesară prelungirea duratei de execuție a lucrărilor.

Domnul Truță propune să se facă racordările la rețeaua de apă și canalizare, la fiecare beneficiar.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este foarte nemulțumit de felul cum decurg lucrările, care după părerea sa merg foarte încet și de foarte proastă calitate.

Ing. Truță arată că a întâmpinat greutăți deoarece lucrările edilitare nu au avut nici o schiță asupra modului cum sunt amplasate.

Domnul consilier Domokos Zoltan este nemulțumit de faptul că în satul Iod lucrările de canalizare se fac fără responsabilitate, drumurile de acces sunt sub orice critică.

Președintele de ședință, arată că punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte de ședință  
Movilă Dorina



Secretar  
Oprică Constantin